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Çàäà÷è äëÿ 7 êëàññà

Ïîæàëóéñòà, çàïèøèòå íå òîëüêî îòâåòû, íî è èõ äîêàçàòåëüñòâà.

1. Â íåêîòîðîì ÿçûêå åñòü 3 ãëàñíûõ è 7 ñîãëàñíûõ áóêâ. Ñëîã ìîæåò
ñîñòîÿòü èç ëþáîé ãëàñíîé áóêâû è ëþáîé ñîãëàñíîé â ëþáîì ïîðÿäêå,
à ñëîâî � èç ëþáûõ òð¼õ ñëîãîâ. Ñëîâî íàçûâàåòñÿ çàáàâíûì, åñëè
â í¼ì âñòðå÷àþòñÿ äâå îäèíàêîâûå áóêâû ïîäðÿä. Ñêîëüêî çàáàâíûõ
ñëîâ â ýòîì ÿçûêå?

2. Ïðèâåäèòå ïðèìåð òàêèõ öåëûõ ÷èñåë a è b, ÷òî
(10a+ b)(a+ 10b)(a+ b+ 1) = 2015.

3. Â ðàâíîáåäðåííîì òðåóãîëüíèêå ABC (êàêèå äâå èç ñòîðîí òðåóãîëü-
íèêà ðàâíû, íåèçâåñòíî) ïðîâåäåíû ìåäèàíû AA1 è BB1, êîòîðûå ïå-
ðåñåêàþòñÿ â òî÷êå O. Èçâåñòíî, ÷òî ∠AOB = 120◦. Íàéäèòå óãëû
òðåóãîëüíèêà ABC.

4. Ïî âíîâü ïðèäóìàííûì ïðàâèëàì â êàæäîì ìàòåìàòè÷åñêîì áîþ ó÷àñò-
âóþò îäíîâðåìåííî 3 êîìàíäû. Îðãàíèçàòîðû õîòÿò ïðîâåñòè òóðíèð
èç íåñêîëüêèõ (áîëåå îäíîãî) áî¼â òàê, ÷òîáû êàæäûå äâå êîìàíäû
âñòðå÷àëèñü ìåæäó ñîáîé ðîâíî îäèí ðàç. Êàêîå íàèìåíüøåå ÷èñëî
êîìàíä íóæíî äëÿ ýòîãî ïðèãëàñèòü?

5. Â ïëîñêîì ìèðå åñòü äâà òðåóãîëüíûõ îñòðîâà. Ïðèáðåæíûìè âîäàìè
êàæäîãî îñòðîâà ñ÷èòàåòñÿ ÷àñòü ìîðÿ, óäàë¼ííàÿ îò áåðåãà íå áîëåå
÷åì íà 50 êì. Ìîæåò ëè ñëó÷èòüñÿ, ÷òî ïåðèìåòðû ýòèõ îñòðîâîâ îäè-
íàêîâû, à ïëîùàäü ïðèáðåæíûõ âîä ó íèõ ðàçëè÷àåòñÿ? Ñ÷èòàéòå, ÷òî
áëèæàéøàÿ ê êàæäîìó îñòðîâó ñóøà íàõîäèòñÿ íà ðàññòîÿíèè áîëüøå
50 êì.

6. Íà ïëîñêîñòè íàðèñîâàí 2015-óãîëüíèê ñî âñåìè äèàãîíàëÿìè. Äèìà
ñ Ñàøåé èãðàþò â ñëåäóþùóþ èãðó. Îíè ïîî÷åð¼äíî ñòèðàþò ëèáî
îò 1 äî 10 ñîñåäíèõ ñòîðîí íàðèñîâàííîãî ìíîãîóãîëüíèêà, ëèáî îò
1 äî 9 åãî äèàãîíàëåé. Òîò, êòî íå ìîæåò ñäåëàòü õîä, ïðîèãðûâàåò.
Ïåðâûì õîäèò Äèìà. Êòî èç èãðàþùèõ ìîæåò îáåñïå÷èòü ñåáå ïîáåäó
ïðè ëþáîé èãðå ñîïåðíèêà? Êàê îí ñìîæåò ýòî ñäåëàòü?


